
※小数点以下は四捨五入をして％を算出しています ※小数点以下は四捨五入をして％を算出しています

7

国内出展社アンケート	 ─	165件回収 海外出展社アンケート	 ─	43件回収

	 1.	毎年、自社製品のアピールの場として無くてはならない展示会として利用させてい
ただき、ありがとうございます。

	 2.	初出展のため手探りの点も多く、お手間をおかけする場面もあったと思いますが、
皆さまのおかげで大過なく終えることができました。今後は介護従事者の方のお役
に立てる場面も増えると思います。

	 3.	特別展示は素晴らしい内容で、来場者にとっても、出展社にとってもメリットがあ
るので、今後も継続をお願いします。

	 4.	巡回のスタッフがまめに回ってくださったので、以前の様な大音量や他のブースの
前をふさいで説明する企業などがほとんどなくなり、マナーが改善されたと思いま
す。おかげで、出展者同志で注意するという必要がなくなり、雰囲気なども面でも
助かりました。

	 5.	〆切直前の急遽の申込にもご対応下さり、無事に出展することができました。事前
のご対応もありがとうございました。

	 6.	出展申込みから出展まで進行はスムーズで、特に問題は感じませんでした。

	 7.	出展の機会をいただき、誠にありがとうございました。また、出展社プレゼンテーショ
ンで来場者の方々にお話をすることができ、商品について知っていただき、さらに、
現在の商品の改善案や今後の展開についてもご意見をいただけました。

	 8.	申込以後、数回にわたって、出展社（共同出展）の追加の協議に応じていただくなど、
丁寧に対応いただきありがとうございました。条件が整えばまた参加させていただ
きたいです。

	 9.	大きな事故、トラブルもなく満足しております。

10.	初めての展示会でしたが、活気あふれる展示会で、大変有意義な出展となりました。

11.	来場者の多さは、他の展示会にはないものでした。

3 ご意見、ご要望（一部抜粋）

	 1.	施設、車いす向けのアクセスもよい。大勢の人が参加し、常に上手く組織化されて
います。ありがとう。

	 2.	wi-fiを施設全体に飛ばして欲しい。

	 3.	よい展示会に感謝します。会場のビッグサイトに非常に満足しましたし、事務局も
よく組織化がされ、満足しました。

	 4.	非常によい組織による展示会でした。さまざまな情報も得られたので、非常に満足
しています。

	 5.	申込手続きが簡単であったことに感謝します。当社製品の販売業者候補にも出会え
ました。

	 6.	手続きの用紙類が多過ぎます。

	 7.	東京ビッグサイトは素晴らしい施設だと思います。分かりやすく、ロジもよく、清潔、
雰囲気がよく効率的で、アクセスもとても楽でした。

	 8.	出展者がより多くのデザインから選択できるように、より多くのスタンドデザイナー
とコンタクトがとれるようにするとよいと思います。

	 9.	素晴らしい展示会に感謝します。来年もお会いしましょう！！	初出展でしたが、全て
の設備がとても印象的でした。

3 ご意見、ご要望（一部抜粋）

1 H.C.R. 2016への出展による効果はあったとお考えですか？

大変効果があった
42%

多少効果があった
53%

あまり効果がなかった
4%

効果がなかった
1%

1  H.C.R. 2016出展によるビジネス上の効果はありましたか？

大変効果があった
56%少し効果があった

41%

全く効果は無かった
2%

無回答
2%

2 H.C.R. 2016出展による具体的な効果はありましたか？  〔複数回答〕

0 20 40 60 80

代理店を見つけた

新規のビジネスコンタクトの機会を得た

商品を売ることが出来た

お客様から多くの質問を受けた

新規の販売の可能性が増えた

その他

無回答
%

0.0%

2.3%

58.1%

62.8%

16.3%

60.5%

16.3%

2 大変効果があった、多少効果があった→具体的にどのような点で
 効果があったとお考えですか？ 〔複数回答〕

0 10 20 30 40

商談が成立した

商談成立への見通しが開けた

新規の顧客を開拓できた

販売・技術開発などの提携先ができた

企業・団体のPRができた

製品のPRができた

新製品の発表の場として活用ができた

今後、営業するためのリストができた

ユーザーとの有効な情報交換ができた

その他
%

1%

14%

9%

13%

24%

12%

2%

10%

11%

4%




